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COLLECTION
 
design: 
Francesco Decio

porcelain

Art. 10551

art. 10555

art. 10552

art. 10550

art. 10553

DINNER PLATE 
Cm. 25,8 x 25,8 h.2,4  
10,16” × 10,16” × h 0,94” 

SET 2 GLASSES 
Cm. 8,3 × 8 × h 10,1  
3,27” × 3,15” × h 3,98” 

MUG 
Cm. 15,1 × 9,2 × h 10  
5,94” × 3,62” × h 3,94”

DESSERT PLATE 
Cm. 20,2 × 20,2 × h 2,3  
7,95” × 7,95” × h 0,91” 

BOWL 
Cm. 17 × 17 × h 5,7 
6,69” × 6,69” × h 2,24” 

€29 £27 $42

€36 £34 $52

€24 £22 $35

€19  £18  $28

€24 £22 $35

art. 10554

SET 2 COFFEE CUPS 
Cm.  11,4 x 7,2 h.4,5  
4.48” × 2.83” × h 1.77”

€39 £36 $56





Seikantai5271: the connection between food and 
sex lies in their sensory and pleasurable nature. 
Both   involve   stimulating   the   senses,   creating  
pleasure,  and  can  be  intimate  and shared 
experiences. From   the   physical   sensations   to   
the   sensory    experience,    the    sharing    of    
intimacy,  the  pleasure  and  gratification  they   
provide,   to   the   stimulation   of   endorphins  in  
the  brain,  food  and  sex  share    common    ground    
in    enhancing    pleasure      and      fostering      
intimate      connections between individuals. 
By gently lifting the plate, you’ll reveal a discreetly 
placed QR code underneath. Scanning this code 
grants you access to a curated selection of exclusive 
recipes, personally chosen by the artist to reflect the 
core concept of the project: the intimate connection 
between sensuality and cuisine.

SEIKANTAI 
5271 
COLLECTION 

design: 
Bruno Laurenzano 

porcelain, linen
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art. 09843 ARCHED set

art. 09844 OFFERED set

     €165	 £150    $239

Set of 3 plates  
+ 1 napkin 
 
DINNER PLATE 
Cm. 26.5 x 26.5 h.2.2 

SOUP PLATE 
Cm. 22.7 x 22.7 h.3.8 

DESSERT PLATE 
Cm. 19 x 19 h. 2

NAPKIN 
Cm. 43x43



art. 09845 INCLINED set

art. 09846 ELONGATED set
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     €165	 £150    $239



art. 09847 SUSPENDED set

art. 09848 GATHERED set

     €165	 £150    $239



seletti / tableware 12 / 13





art. 17015

TRILOGY mirrors 
Cm.72x5.5x h 101 | 
28.35” x 2.17” x h 39.76” ≈

    €720 £660 $1.133
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The memory of the past reassembles today in a new 
fashion. While the mirror itself inverts the direction 
of light since ages, the animated eyes trade place of 
the observer and reverse the function of the mirror: 
while our image is reflected, the eyes are looking at 
us and the surroundings.

REFLECTING 
MIRRORS 

design: 
Giampiero Romanò  
Andrea Ghisalberti

Polyurethane/ 
Glass/Led

Input: 5V DC 2A
Maximum operating temperature: 50°C
Maximum Humidity: 70%
Full view IPS, 7789IC� USB technology
(charger e usb cable included)





art. 17014

CICLOPE mirror
cm 62 x 5,5 h.85 | 24.41” x 2.17” x h 33.46”≈

€530    £490    $836
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MIRRORS 

design: 
Giampiero Romanò  
Andrea Ghisalberti

Polyurethane/ 
Glass/Led

Input: 5V DC 2A
Maximum operating temperature: 50°C
Maximum Humidity: 70%
Full view IPS, 7789IC� USB technology
(charger e usb cable included)
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MIRRORS 

design: 
Roberto Bruno

Mdf and Glass

art. 17053

art. 17054

€159          £149        $250

€185          £169        $290

MOUTH
Cm. 46,5 x 3,6 H. 50,5 | 18,3” x 1,42” h. 19,9”

CHERRIES
Cm. 70 x 3,6 H. 76 | 27,6” x 1,42” h. 29,9”





art. 18224 ALWAYS WIN

€380 £350 $545
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CARPETS 

design: 
Loredana Longo

polyester

180x120cm 
70,86” x 47,24”

Fire, a fundamental element for the rites of all the 
peoples and religions that have crossed the world, 
becomes the instrument to give life to a series of 
phrases that come from important Western leaders

art. 18225 WE NEED PEOPLE

“We need people who dream impossible things.”

“When we stand together we will always win.”



art. 18226 SLOW WALKER

art. 18227 BELIEVING

€380 £350 $545

“I am a slow walker but i never walk back.”

“Never stop believing in the power of your ideas.”



art. 18228 YOU HAVE THE POWER

art. 18229 TOGETHER

€380 £350 $545
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“You have the power to make things better.”

“We are all in this together.”





LUCKY 
TEMPLE 

design: 
Elena Antar Borghi

mixed materials

Lucky temple is a catalyst of luck that gathers 
amulets from various cultures, a powerful antenna 
for receiving positive vibrations, a shield of 
protection to be nourished with awareness and love. 
Lucky temple reminds you that luck sees perfectly 
well and goes to those who, first of all, know how to 
welcome it and above all, to those who believe that 
the solution to any problem comes from deep within 
the self, not from external circumstances.

seletti / object 24 / 25

art. 13236 €149    £139    $215

Decorative objects
Cm. 22 x 12 H. 31.5 | 8.66” x 4.72” x 12.40”



LUCKY 
TEMPLE 

design: 
Elena Antar Borghi

mixed materials

Lucky temple is a catalyst of luck that gathers 
amulets from various cultures, a powerful antenna 
for receiving positive vibrations, a shield of 
protection to be nourished with awareness and love. 
Lucky temple reminds you that luck sees perfectly 
well and goes to those who, first of all, know how to 
welcome it and above all, to those who believe that 
the solution to any problem comes from deep within 
the self, not from external circumstances.
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LUCKY  

OBJECTS 

INCLUDED







art. 10088

LA TIMIDA Vase 
100% handmade vase
cm. 16 x 16 H.26 | 6.29” x 6.29” x 10.23”

€149    £139    $215

“La timida” carries a name full of contrast, a 
dualism:a woman without veils, in her full nudity 
but in a pose that expresses shyness.the same play 
chosen by the artist for her stage name “la bigotta”, 
which does not reflect her lifestyle, attitude, or 
work.la timida is a vase that holds a single flower, 
transforming into the “flower woman”, one of the most 
iconic illustrations by la bigotta. Handcrafted by a 
master artisan in fine porcelain, each piece is shaped 
with patience and care, where every curve and detail 
reflects the beauty of true craftsmanship.

LA TIMIDA 
VASE 

design: 
Bigotta

porcelain
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art.  10054

Vase
cm. 19 × 13 H 32,5 | 7.48” x 5.11” x 12.79”

€135     £125     $195

30 / 31

Reimagined as a domestic object, the Velasca becomes 
Velaschino, a sculptural vase, with the architectural 
presence scaled down, yet no less evocative. Familiar 
and instantly recognizable, it introduces a new 
kind of intimacy, bringing design and memory into 
everyday life. In this transformation, the iconic form 
finds a new role: still a vessel, but one that now holds 
nature and imagination within the home.

VELASCHINO VASE 

design: 
Niccolò Spirito

porcelain

LIMITED EDITION /999 PCS.





art.  10069

Vase
cm. 22 x 17 H. 30 | 8.66” x 6.69” x 11.81”

€99          £90        $145
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Amor Volat is a vase that seems to defy gravity, an 
upside-down head that transforms a classical sculpture 
into a symbol of lightness. Inspired by that moment 
when falling in love makes us feel as if weʼre floating in 
the air, at the mercy of a softer, brighter, more magical 
world. Marcantonio wanted to capture that feeling 
of being swept away by the wind of emotions, when 
everything becomes lighter and the boundary between 
reality and dream dissolves.Like in Chagallʼs Over the 
Town, this object celebrates love and that ineffable 
sensation of hovering between earth and sky. Amor 
Volat is not just a vase, itʼs a tribute to those who live 
with their hearts in flight. And the flowers? They are the 
secret language of emotions!

AMOR VOLAT 
VASE 

design: 
Marcantonio

porcelain, 
base: plaster





art. 09999

JUG
Cm. 21 X 12 H. 31.5 | 8.26” x 4.72” x 12.40”

€89         £82       $142

Inspired by the timeless charm of old school �tattoos, 
this ceramic jug brings iconic ink �motifs to life in 
three dimensions, from sirens �to sailor dreams. Not 
just a jug, but a rebellious symbol of pop culture with 
a nostalgic twist.  

MERMAID 
JUG 

design: 
Simone Falcetta

ceramic

seletti / object 34 / 35





art. 09920H

vase  
Cm. 18,4 X 8,5 X H. 33,9 | 7,24” x 3,35” x 13,35”

€119     £110     $170
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The great success of LOVE IN BLOOM continues with a 
new version that celebrates the tradition of the Sacred 
Heart. The iconic shape is now adorned with flowers, 
flames, and tattoo-inspired ribbons. A new way to 
celebrate love and self-expression: customize it with 
included alphabet decals to write a name, a dream, or a 
cherished ideal

HOLY LOVE  
IN BLOOM 
VASE
design: 
Marcantonio

porcelain

ALPHABET DECALS 
INCLUDED





CANDELABRA 
CLASSICS 
ON ACID 

design: 
Diesel Living 
with Seletti

cast iron
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art. 11296 €89        £82       $130

TRIPLE arm candelabra
Cm.27,5x12 H. 32 | 10.62”x 4.72”x 12.59”

A classic look with a crazy twist for party lovers and 
eclectics. Marvelous for an unexpected distorted table 
set up.



art. 11295

art. 11294

€45        £40         $65

€45        £40        $65

SINGLE arm candle holder
Cm. 8,5x 8,5 H. 20,5 | 3.34”x 3.34”x 8.07”

SINGLE arm candle holder
Cm. 9 x 9 H. 25 | 3.54”x 3.54”x 9.84”

CANDELABRA 
CLASSICS 
ON ACID 

design: 
Diesel Living 
with Seletti

cast iron
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VASES 
CLASSICS 
ON ACID 

design: 
Diesel Living 
with seletti

porcelain
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art. 11291

art. 11292

€135     £125    $215

€120    £110    $190

KING WEN vase 
Cm. 18x13.5 H. 39 
7.08” x 5.31” x 15.35”

FLORAL DELFT vase 
Cm. 19.5 x 19.5 H. 30 
7.67”x 7.67”x 11.81”







VASES 
CLASSICS 
ON ACID 

design: 
Diesel Living 
with seletti

porcelain
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art. 11293 €95        £87      $149

IBEX vase Cm.15.5x15 H. 23 
6.10”x 5.90”x 9.05”





TRIPLE candle 
Cm. 15,8 x 35 H.29,5 | 
5.90” x 13.78” x h 11.61”

art. 11165

art. 11166

SINGLE candle
Cm. 15 x 15 H.29,5 | 5.90” x 5.90” x 11.61”

€89         £80       $129

€199     £189     $289

seletti / object 46 / 47MELT-D
design: 
Diesel living 
with seletti

vegetal wax 
and paraffin

50 hours per 
candle



TOILETPAPER 
CANDLES
design: 
Toiletpaper home

vegetal wax
40 hours / 10 hours

art. 14086 
SHIT

art. 14088 
ROSES

art. 14087 
SNAKES BLACK

art. 14097 
SNAKES BLACK

40 hours candle Cm. 7 x 7 h. 10  | 2.75” x 3.93”

art. 14089 
SNAKES WHITE

art. 14098 
REVOLVER

1PZ. 
PACK  

€18 £17 $27
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art. 14086S 
SHIT

art. 14088S 
ROSES

art. 14097S 
HORSE

art. 14098S 
REVOLVER

art. 14087S 
SNAKES BLACK

art. 14089S 
SNAKES WHITE

10 hours candle Cm. 2,3x2,3 h. 27  | 0.90” x 10.61”

2PZ. 
PACK  

€16 £15 $24



CANDLE 
HOLDER
design: 
Selab

porcelain

art. 14100W

art. 14100BLK

art. 14100B

WHITE candle holder 
Cm.10 x 10 h.1 | 3.93” x 0.39”

BLACK candle holder 
Cm.10 x10 h.1 | 3.93” x 0.39”

BLU candle holder 
Cm.10 x 10 h.1 | 3.93” x 0.39”

art. 14100R

RED candle holder 
Cm.10 x 10 h.1 | 3.93” x 0.39”

€8 
£7 

$12
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art. 14099W

art. 14099BLK

art. 14099B

WHITE candle holder 
Cm.7.8 x 7.8 h.4.3 | 3.07” x 1.69”

BLACK candle holder 
Cm.7.8 x 7.8 h.4.3 | 3.07” x 1.69”

BLU candle holder 
Cm.7.8 x 7.8 h.4.3 | 3.07” x 1.69”

art. 14099R

RED candle holder 
Cm.7.8 x 7.8 h.4.3 | 3.07” x 1.69”

€8 
£7 

$12



TOILETPAPER 
JEWELS
design: 
Toiletpaper home

Stainless steel  
with 18K gold plating

art. 02207

art. 02209

art. 02208

SINK PLUNGER dangling earrings 
25mm | 0.98”

SHIT stud earrings 
12mm | 0.47” 

SHIT dangling earrings 
14mm | 0.55”

art. 02205

SINK PLUNGER Necklace with pen-
dant 28mm | 1.10”

€35 £32 $52

€32 £30 $47

€35 £32 $52

€39 £36 $£56



seletti / object

art. 02206

SHIT Necklace with pendant  
25mm | 0.98”

€39 £36 $£56
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seletti / object

art. 09018

Art toy  
Cm. 20 × 10,5 H 20 7.87” x 41.33” x 7.87”

€99          £90       $145

54 / 55

this little green soldier, straight from childhood 
memories, kneels not to aim but to disarm. His rifle, 
once molded for war,now melts in his hands like wax 
under sunlight. No violence, no struggle. Just the 
quiet power of gentleness.  A tribute to innocence, to 
the dream that even plastic can melt hate. This is the 
moment where war gives up and peace begins to play.

PLASTIC 
PEACE 

design: 
Gianpiero

resin

LIMITED EDITION /999 PCS.



HOT WATER 
BAG 

design: 
Codalunga

rubber + acrylic
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art. 02606

art. 02605

€19        £18        $28

€19         £18         $28

RESIST x SISTER 
Cm. 24 x 37 - 2L

DREAM x MERDA  
Cm. 24 x 37 - 2L







art. 11534

art. 11535

SUN  
Cm 32 x 32 h. 8 
12,60” × 12,60” × h 3,15”

MOON 
Cm 32 x 26 h. 5
12,60” × 10,24” × h 1,97”

€45         £40         $65

€38 £35 $55
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Italy is not a country, it is a sea of stories.
Its imaginary is waved of infinite magic stories coming 
from North to South and from West to East.

MAGNA 
GRAECIA
design: 
Antonio Aricò

terracotta



art. 11533

DEA  
Cm. 25 x 25 h.38 
9,84” × 9,84” × h 14,96”

€250      £230      $360
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DEA LAMP
design: 
Antonio Aricò

terracotta

Outdoor dimmable 
table lamp

Led integrated
24v , 6.5w , 50Hz , 
3000k







art. 15377

WHITE dimmable lamp
Cm 28 x 23 H.35 | 11,02” × 9,06” × h 13,78”
two light colors: red / white, 24 volt

   €249  £230    $360

the hoodie says a lot about who we are, depending 
on how we wear it. It gives us the chance to create 
a private, protective space around ourselves even 
in the middle of a crowd. Many young people who 
seem shy and introverted Are actually hiding bold, 
revolutionary, and bright ideas. Maybe the “bad guy” 
isn’t so bad after all! 

BAD GUY 
LAMP
design: 
Uto Balmoral 
Propaganda

resin
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art. 15378

BLACK dimmable lamp 
Cm 28 x 23 H.35  | 11,02” × 9,06” × h 13,78”
two light colors, 24 volt

€249    £230    $360

the hoodie says a lot about who we are, depending 
on how we wear it. It gives us the chance to create 
a private, protective space around ourselves even 
in the middle of a crowd. Many young people who 
seem shy and introverted Are actually hiding bold, 
revolutionary, and bright ideas. Maybe the “bad guy” 
isn’t so bad after all! 

BAD GUY 
LAMP
design: 
Uto Balmoral 
Propaganda

resin
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HYBRID 
LAMPS 

design: 
ctrl-zak

fine porcelain 
 
220–240~ 50Hz,  
SUGGESTED BULB: 
Max 1x10 W  
LED/ E14

bulb not included
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art. 07096

art. 07097

€240    £220    $350

€240    £220    $350

VERPIRA ceiling lamp 
Cm.36x35x14 | 14.17”x13.78”x5.51”  
220–240~50Hz, Max 1x10 W LED/ E14

LAUVIA ceiling lamp
Cm.24.5x22x24.4| 9.65”x8.66”x9.61” 
220–240~50Hz, Max 1x10 W LED/ E14





HYBRID 
LAMPS 

design: 
ctrl-zak

fine porcelain, 
fabric 
 
220–240~ 50Hz,  
SUGGESTED BULB: 
Max 1x10 W  
LED/ E14

bulb not included
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art. 07098 €240    £220    $350

INALDA ceiling lamp
Cm.17.7x17.7x34.5 | 6.97”x6.97”x13.58”
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SELETTI s.p.a. 
Via Codebruni Levante, 32 
Cicognara di Viadana (MN)  
46019 - Italy 

tel.  +39 0375 88561 
seletti.it
info@seletti.it
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